
Třídění odpadu
může být v různých obcích nastaveno odlišně. Důležité je proto sledovat nálepky na kontejnerech 
nebo se přímo informovat na obecním úřadu. Obecné informace získáte na této stránce nebo na www.jaktridit.cz 
Pouze správným tříděním dáváme šanci na vznik nových výrobků. 

noviny, časopisy, sešity, krabice nebo 
papírové obaly, obálky s fóliovými 
okénky, knihy bez vazby, kancelářský 
papír a ostatní papír všeho druhu. 
Nevadí papír s kancelářskými sponkami.

Do kontejneru na papír patří:

skleněné lahve například od vína, 
alkoholických i nealkoholických nápojů, 
sklenice od kečupů, marmelád 
či zavařenin. Vytříděné sklo není nutné 
rozbíjet, bude se dále třídit!

Do kontejneru na sklo patří:
fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET lahve, 
obaly od pracích, čisticích a kosmetických přípravků, 
kelímky od jogurtů, mléčných výrobků, balicí fólie 
od spotřebního zboží, obaly od CD disků, pěnový 
polystyren a další výrobky z plastů.

Do kontejneru na plasty patří:

krabice od džusů, vína, mléka a mléčných 
výrobků, omáček, které je potřeba 
před vhozením do kontejneru řádně 
sešlápnout.

Do kontejneru na nápojové 
kartony patří:



Recyklované výrobky 
jsou všude kolem nás. Od obyčejné skleničky, toaletního 
papíru až po interiér auta. Jen málokdo si uvědomuje, 
že se s recyklovanými výrobky setkává každý den.

Třídění odpadů je nezbytné pro to aby mohl být 
odpad využit a recyklován. Odpad z barevných 
kontejnerů se dotřídí na dotřiďovacích linkách podle 
potřeb jednotlivých zpracovatelů. Zde se z nich stane 
druhotná surovina potřebná pro další zpracování 
a recyklaci. V České republice máme dostatek 
zpracovatelských zařízení, která vytřídené odpady 
recyklují a vyrábějí z nich nové výrobky. 

Celý výčet recyklovaných výrobků by se ale nevešel 
na tuto stránku, tak se pojďme podívat alespoň 
na některé.

PLASTYSKLO NÁPOJOVÉ
KARTONY PAPÍRKOVY

70% recyklát 100% recyklát 100% recyklát 100% recyklát až 70% recyklát

70% recyklát 80% recyklát
stavební desky 99% recyklát 100% recyklát 100% recyklát

70% recyklát 100% recyklát až 95% recyklát 80% recyklát 100% recyklát


